
Ata da Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 13 (treze) do 

mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Aos treze (13) dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 

da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; e do 

Primeiro Secretário a Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavaicante de Almeida; na segunda secretaria o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes os Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: Genival Cavalcante Tavares, Anderson Alan Gomes Vanderley, 

Vicente Ferreira dos Santos Neto, José Jaime Barros dos Santos, Gilmar 

Rodrigues de Oliveira, Gilmar da Silva Melo, José Robério Cavalcante de 

Almeida, Francisco Bento Soares, e o Excelentíssimo Senhor Vereador José 

Francisco Carvalho da Silva; Deixou de comparecer o Excelentíssimo Senhor 

Vereador José Nilson de Barros Silva, que teve sua falta justificada. Havendo 

quorum foi declarada aberta à sessão, lida a Anterior foi aprovada sem 

emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do 

dia foram apresentadas. discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às 

indicações a seguir: Indicação número 122/2023, de autoria da Excelentíssima 

Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como a Excelentíssima Senhora Maria do Socorro Marinho 

Vitório Cavalcante, MD. Secretária de Saúde deste Município, no sentido de 

que seja realizada uma "Ação em Saúde", no Distrito de Logradouro dos Leões, 

deste Município; Indicação número 123/2023, de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida, apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavaicante, MD. Prefeito deste 

Município, no sentido de que seja colocada a imagem de São José defronte a 

igreja do Distrito de Logradouro dos Leões, deste Município; Indicação número 

12412023, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo, também apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 
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Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, no sentido de que se possíve 

mande fazer o busto de "Basto Peroba com a sanfona", para ser colocado no 

portal da entrada que dá acesso ao açude da nação, nesta cidade; Indicação 

número 125/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Genival 

Cavalcante Tavares, também apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como a Ilma. Senhora 

Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, MD. Secretária de Saúde deste 

Município, no sentido de que seja realizada "Ação em Saúde", em todos os 

bairros carentes desta cidade de Bom Conselho; Indicação número 126/2023, 

de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, ainda 

apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Município, bem como a Ilustríssima Senhora Maria do Socorro Marinho 

Vitório Cavalcante, MD. Secretária de Saúde deste Município, no sentido de 

que seja realizada "Ação de Saúde", na região do "Cinturão Verde, deste 

Município; Indicação número 12?/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas 

da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no 

sentido de que se possível mande passar a máquina patrol na estrada que liga 

o Distrito de Cachoeira do Pinto a estrada de Rossino, bem como seja 

realizada a limpeza e substituídas às lâmpadas que se encontram queimadas, 

no referido Distrito de Cachoeira do Pinto, deste Município; Indicação número 

128/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, também apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao liustríssimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de 

que se possível sejam realizados serviços de conserto e limpeza do esgoto que 

se encontra estourado há mais de dois meses, localizado na Rua Frei Caneca 

(defronte ao único edifício ali existente), nesta cidade; Indicação número 

12912023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito desta Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de 

que se possível seja realizada a limpeza de todos os açudes deste Município e 
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em especial o "Açude da Nação", bem como seja concluída a construção 

Escola, localizada no Bairro Santiago, nesta cidade; e Indicação número 

130/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento 

Soares, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Município, bem como a Ilustrissima Senhora Maria do Socorro 

Marinho Vitório Cavalcante, MD. Secretária de Saúde deste Município, no 

sentido de que se possível sejam disponibiiizados para o Distrito de Rainha 

Izabel, os seguintes profissionais em saúde: fisioterapeuta, fonoaudiólogo e 

psicólogo, para atender a demanda do referido Distrito, bem como seja 

disponibilizado veículo nos dias de terça, quinta-feira e sábado, para a 

locomoção dos pacientes que fazem tratamento em hemodiálise. Não havendo 

mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada 

para o dia vinte (20) do mês ano em curso. A Excelentíssima Senhora 

Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, 

Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim 

assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em treze (13) 

do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três (13/09/2023). 
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